

ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ

К этому вечеру готовились как к большому празднику. Рабочая молодежь пришла в областной драматический театр имени А. В. Луначарского нарядно одетая, с букетами цветов. Приехали на это торжество и юноши, и девушки, проживающие в общежитиях Котовска, Мичуринска, Кирсанова. Последняя встреча в сезоне... В текущем году коллектив театра обслужил свыше четырех тысяч молодых рабочих, проживающих в общежитиях. Много было встреч, бесед и просто ответов на вопросы не только в самом театре, но и в красных уголках, рабочих общежитиях, где побывали актеры.

И вот заключительный вечер. Театр показывает свою новую работу — спектакль «Уступи место завтрашнему дню». С большим волнением смотрели ее зрители. А когда на сцене закончилось действие, туда поднялись представители молодежи. Они благодарят актеров, режиссеров В. И. Регурецкого, А. В. Иванова, В. Я. Мартенса за интересные спектакли, за теплые встречи в рабочих общежитиях. Коллективу театра преподносится адрес, а каждому актеру — цветы.

Тепло поздравили зрители с пятидесятилетием художника театра Ирину Дмитриевну Полякову.

Артистам П. Шумейко и Е. Зима были вручены Почетные грамоты облсовпрофа.

М. НАУМОВА.
Старший методист
Дома художественной
самодеятельности.